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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Praia Grande e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 800 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE agosto de 2020. A 

margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 25 de novembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP-04391/2020. 

 

1.7.1 Data de divulgação: 27 de novembro de 2020. 
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2. Estratificação 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  45,9% 

 Feminino 54,1% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 13,5% 

 De 25 a 34 anos 18,1% 

 De 35 a 44 anos 21,1% 

 De 45 a 59 anos 24,4% 

 60 anos ou mais 22,9% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 30,3% 

 Médio completo ou incompleto 49,8% 

 Superior completo ou incompleto 16,8% 

 Não quis informar 3,1% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 37,3% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 24,5% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 5,9% 

 Mais de R$ 10.000,00 1,5% 

 Sem renda 1,8% 

 Não quis informar 29,0% 

Religião Católica 48,6% 

 Evangélica 26,6% 

 Espírita 4,3% 

 Candomblé/Umbanda 2,1% 

 Outras 0,8% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 11,9% 

 Ateu 1,5% 

 Não respondeu 4,3% 
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3. Bairros 

 

Anhanguera 4,4% 

Antártica 5,0% 

Aviação 3,6% 

Boqueirão 3,5% 

Caiçara 3,8% 

Canto do Forte 6,0% 

Cidade da Criança 1,1% 

Esmeralda 4,1% 

Flórida 0,8% 

Glória 2,3% 

Guilhermina 5,1% 

Maracanã 2,3% 

Melvi 4,0% 

Mirim 4,6% 

Nova Mirim 3,1% 

Ocian 4,9% 

Princesa 1,0% 

Quietude 4,1% 

Real 1,5% 

Ribeirópolis 3,9% 

Samambaia 5,0% 

Santa Marina 1,5% 
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Sítio do Campo 5,9% 

Solemar 0,6% 

Tupiry 5,0% 

Tupy 5,3% 

Vila Sonia 7,5% 
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4. Resultados 

 

1. No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse 

hoje, em quem o sr.(a). votaria: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Danilo Morgado    36,8% 

Raquel Chini   34,8% 

Branco/Nulo/Nenhum dos dois 9,6% 

Não sabe ainda 18,8% 

 

 

1.1 Considerando apenas os votos válidos, retirando “NÃO SABE AINDA” E “BRANCO/ NULO/ NENHUM DOS DOIS”, o 

resultado é: 

No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse hoje, 

em quem o sr.(a). votaria: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Danilo Morgado    51,4% 

Raquel Chini   48,6% 

 

 

2. Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Está totalmente decidido sobre ele    70,9% 

O voto ainda pode mudar   9,5% 

Não sabe, não quis responder 19,6% 
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2.1. Cruzamento entre a pergunta “No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia 

Grande. Se o segundo turno fosse hoje, em quem o sr.(a). votaria?” e “Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que” 

 

 Danilo Morgado Raquel Chini Branco/Nulo/Nenhum dos dois Não sabe ainda 

Está totalmente decidido sobre ele    93,5% 93,8% 40,5% 4,0% 

O voto ainda pode mudar   5,8% 5,8% 10,8% 22,1% 

Não sabe, não quis responder 0,7% 0,4% 48,7% 73,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
3. Transferência de votos 1º para o 2º turno, levando em conta as perguntas: “Em qual desses candidatos o sr. (a). votou 

no primeiro turno?” e “No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o 

segundo turno fosse hoje, em quem o sr.(a). votaria?” 

 

Alexandre 

Cunha 

Danilo 

Morgado 

Delegado 

Comin 

Erika 

Pedrosa 

Janaina 

Ballaris 

Jasper 

Sol 

Professor 

Maurício 

Raquel 

Chini 

Branco/ 

Nulo 

Não 

sabe, 

não 

lembra 

ou não 

quis 

informar 

Danilo Morgado 30,6% 84,7% 62,1% 75,0% 23,1% 0,0% 0,0% 2,4% 6,7% 13,4% 

Raquel Chini 47,2% 4,7% 13,8% 0,0% 26,9% 0,0% 0,0% 87,8% 8,9% 6,1% 

Branco/Nulo/ 

Nenhum dos dois 
5,6% 1,1% 3,4% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 2,4% 50,0% 22,0% 

Não sabe ainda 16,6% 9,5% 20,7% 25,0% 42,3% 100,0% 100,0% 7,4% 34,4% 58,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

1. No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse 

hoje, em quem o sr.(a). votaria: 

 

 Masculino Feminino 

Danilo Morgado    37,2% 36,4% 

Raquel Chini   35,2% 34,6% 

Branco/Nulo/Nenhum dos dois 7,4% 11,4% 

Não sabe ainda 20,2% 17,6% 

 

 

2. Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que: 

 

 Masculino Feminino 

Está totalmente decidido sobre ele    70,2% 71,3% 

O voto ainda pode mudar   10,9% 8,3% 

Não sabe, não quis responder 18,9% 20,4% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

1. No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse 

hoje, em quem o sr.(a). votaria: 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Danilo Morgado    40,2% 37,1% 34,5% 37,1% 35,7% 

Raquel Chini   30,8% 39,2% 32,7% 36,1% 35,2% 

Branco/Nulo/Nenhum dos dois 7,5% 7,7% 8,9% 11,9% 10,4% 

Não sabe ainda 21,5% 16,1% 23,8% 14,9% 18,7% 

 

 
 

2. Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que: 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Está totalmente decidido sobre ele    66,0% 76,1% 66,9% 75,9% 68,2% 

O voto ainda pode mudar   15,5% 7,5% 9,2% 5,9% 11,8% 

Não sabe, não quis responder 18,4% 16,4% 23,9% 18,2% 20,0% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

1. No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse 

hoje, em quem o sr.(a). votaria: 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Danilo Morgado    38,0% 38,4% 30,6% 32,0% 

Raquel Chini   30,2% 37,2% 39,6% 16,0% 

Branco/Nulo/Nenhum dos dois 12,8% 7,3% 10,4% 12,0% 

Não sabe ainda 19,0% 17,1% 19,4% 40,0% 

 

 
 

2. Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que: 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Está totalmente decidido sobre ele    68,4% 73,6% 73,8% 40,0% 

O voto ainda pode mudar   11,0% 8,2% 8,5% 20,0% 

Não sabe, não quis responder 20,7% 18,2% 17,7% 40,0% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

1. No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse 

hoje, em quem o sr.(a). votaria: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Danilo Morgado    39,3% 40,8% 34,0% 33,3% 35,7% 31,0% 

Raquel Chini   33,2% 37,2% 51,1% 25,0% 42,9% 31,5% 

Branco/Nulo/Nenhum dos dois 9,4% 7,1% 8,5% 25,0% 0,0% 12,1% 

Não sabe ainda 18,1% 14,8% 6,4% 16,7% 21,4% 25,4% 

 

2. Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Está totalmente decidido sobre ele    68,4% 75,4% 81,0% 66,7% 78,6% 68,1% 

O voto ainda pode mudar   9,9% 9,4% 9,5% 0,0% 0,0% 10,0% 

Não sabe, não quis responder 21,7% 15,2% 9,5% 33,3% 21,4% 21,8% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

1. No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito em Praia Grande. Se o segundo turno fosse 

hoje, em quem o sr.(a). votaria: 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 
Ateu 

Não 

respondeu 

Danilo Morgado    35,6% 40,1% 47,1% 47,1% 16,7% 33,7% 33,3% 29,4% 

Raquel Chini   37,6% 31,1% 44,1% 29,4% 66,7% 33,7% 25,0% 20,6% 

Branco/Nulo/Nenhum dos dois 8,5% 8,5% 5,9% 11,8% 0,0% 10,5% 16,7% 29,4% 

Não sabe ainda 18,3% 20,3% 2,9% 11,8% 16,7% 22,1% 25,0% 20,6% 

 

 
2. Em relação ao seu voto, o sr. (a). diria que: 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Está totalmente decidido sobre ele    71,1% 71,1% 85,3% 76,5% 66,7% 70,5% 50,0% 61,8% 

O voto ainda pode mudar   8,4% 10,8% 11,8% 5,9% 16,7% 10,5% 16,7% 2,9% 

Não sabe, não quis responder 20,4% 18,1% 2,9% 17,6% 16,7% 18,9% 33,3% 35,3% 

 


